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A KÖTETEK RÖVID ISMERTETŐJE: 
  

  
Egry Gábor: Otthonosság és idegenség 

Identitáspolitika és nemzetfelfogás Magyarországon a rendszerváltás óta 
  

Ma a magyarságon belül sokféle egyéni és közösségi azonosságtudat ragadható meg, ezek 
ráadásul maguk is egy-egy adott helyzettől függően válnak fontossá vagy lesznek lényegtelenné. 
A kötet a nacionalizmus, identitás- és emlékezetpolitika problémahalmazának rövid, összefoglaló 

bemutatására törekszik, lehetőleg olyan szempontokat is érvényesítve, amelyek eddig hiányoztak a 
kérdés irodalmából. Éppen ezért nem csak a szűkebb értelemben vett „nemzetpolitikát” kívánja 

meg bemutatni. Választ keres arra is, miként függ össze a nemzet és a nemzeti identitás az átmenet 
társadalmi változásaival, az új rendszer legitimitásával, a gazdasági világrendbe történő 

betagozódással, az európai integráció folyamataival, arra törekedve, hogy mindezt az egész 
problémakör közép-kelet-európai értelmezésébe ágyazza. 

  
  

Wéber Attila: Metamorfózisok  
A magyar jobboldal két évtizede 

  
A kötet a magyar jobboldal elmúlt két évtizedének történetét öleli fel. Az elemzés mindenekelőtt a 

nemzeti-, keresztény-, jobbközép pártok egymás közötti viszonyának összefüggéseire irányul; 
ennek keretében a rendszerváltás utáni magyar jobboldal fejlődésének legfőbb vonásait, az 

integrációs és dezintegrációs tendenciákat, ezek gazdasági-társadalmi mozgatórugóit, a 
szavazótáborok változásait igyekszik feltárni. A polgárosodás kérdését, amely mintegy másfél 

évtizeden keresztül a jobboldal jellegzetes problematikája, szintén részletesen tárgyalja. A 
konzervatív ideológia pártjainak több mint két évszázados történelméből levonható tanulság, hogy 
igen nehéz, sőt talán lehetetlen olyan általános érvényű definíciót megfogalmazni, amely minden 
kor minden országának minden jobboldali irányzatára találó. A magyar jobboldal húsz éve is azt 

bizonyítja, hogy a baloldaliság és jobboldaliság tartalma, identitásképző ereje ki van téve a 
történelmi változásoknak. 

  
  

Galló Béla: Az újkapitalizmus régi világa  
Biztonság, geopolitika, nemzeti mozgástér a globalizáció korában 

  
A biztonság immár nem csak statikus, a politikai-gazdasági territóriumhoz kötődő védelmi 

képességet jelent, hanem egy olyan, gyakorlatilag mindenre kiterjedő dinamikus tényező, amely 
abszolút értelmében nem is teremthető meg. A globalizáció folyamata megrendítette a régi 

rendszer tartópilléreit. Relativizálta a földrajzi távolságot. A nemzetközi gazdasági és politikai 
kapcsolatok mai „rendszerét” a kölcsönös függőség, az egymásba kapcsolódó érdekhálózatok és a 

kölcsönös egymásrautaltság jellemzi a maga sajátos – önmagában is súlyos kihívást jelentő – 
aszimmetriáival. A kihívások ma már meglehetősen nehezen lokalizálhatók. Az ökológiai 

kihívások az emberiség fennmaradását teszik kérdésessé. Az egyén biztonságát továbbá olyan 
veszélyek is fenyegetik, mint a génmódosított termékek piacra kerülése.  
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